
市民アンケート結果（最終集計分）
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平成１８年度市民アンケート 最終集計表

Ｆ１　性別（ＳＡ）
№ カテゴリ 件数（s） ％表記

1 男性 1778 39.8

2 女性 2669 59.8

未回答 15 0.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 4462 100.0

Ｆ２　年齢（ＳＡ）
№ カテゴリ 件数（s） ％表記

1 ２０～２９歳 447 10.0

2 ３０～３９歳 765 17.1

3 ４０～４９歳 776 17.4

4 ５０～５９歳 1057 23.7

5 ６０～６９歳 830 18.6

6 ７０歳以上 580 13.0

未回答 7 0.2

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 4462 100.0

Ｆ３　居住区（ＳＡ）
№ カテゴリ 件数（s） ％表記

1 中央区 477 10.7

2 北区 645 14.5

3 東区 573 12.8

4 白石区 420 9.4

5 厚別区 335 7.5

6 豊平区 482 10.8

7 清田区 295 6.6

8 南区 373 8.4

9 西区 509 11.4

10 手稲区 339 7.6

未回答 14 0.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 4462 100.0

問１　円山動物園の必要性（ＳＡ）
№ カテゴリ 件数（s） ％表記

1 欠かせない存在だと思う 1462 32.8

2 あった方がいいと思う 2573 57.7

3 それほど必要だとは思わない 221 5.0

4 必要ない 49 1.1

5 わからない 54 1.2

未回答 103 2.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 4462 100.0

問１－１　円山動物園が必要だと思う1番の理由（ＳＡ）
№ カテゴリ 件数（s） ％表記

1 子どもにとって、本物の動物を見たり触れたりする情操教育の場だから 2351 58.3

2 家族連れなどで気軽に楽しめる行楽（レジャー）、憩いの場だから 1011 25.1

3 自然環境保護や命の大切さなどを学べる環境教育の場だから 553 13.7

4 希少動物の繁殖（種の保存）などの社会的役割があるから 48 1.2

5 その他 56 1.4

6 わからない 4 0.1

未回答 12 0.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 4035 100.0

問１－２　円山動物園が必要ないと思う１番の理由（ＳＡ）
№ カテゴリ 件数（s） ％表記

1 面白くないから 51 18.9

2 動物がかわいそうだから 22 8.1

3 税金を使ってまで運営すべきではないから 155 57.4

4 その他 36 13.3

5 わからない 1 0.4

未回答 5 1.9

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 270 100.0
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問２　円山動物園の魅力を高める為の必要事項（２ＭＡ ）
№ カテゴリ 件数（s） ％表記

1 動物の展示方法の工夫 2640 59.2

2 老朽化した施設の新改築 1075 24.1

3 ふれあいやエサやりなど体験型のイベントの充実 1598 35.8

4 もっと珍しい動物の展示 323 7.2

5 売店や食堂、駐車場などの設備の充実 595 13.3

6 ガイドや解説など親切なスタッフの対応 961 21.5

7 夜間営業（夜の動物園）の拡大 342 7.7

8 キッドランド（遊園地）の充実 154 3.5

9 その他 261 5.8

10 わからない 84 1.9

未回答 93 2.1

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 4462 100.0

問３－１　円山動物園の入園料（大人600円・団体540円・65歳以上と中学生以下は無料）（ＳＡ）
№ カテゴリ 件数（s） ％表記

1 安い 625 14.0

2 普通 3378 75.7

3 高い 395 8.9

未回答 64 1.4

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 4462 100.0

問３－２　円山動物園年間パスポート（1000円で購入時より1年間何回でも入園可能）（ＳＡ）
№ カテゴリ 件数（s） ％表記

1 安い 2797 62.7

2 普通 1500 33.6

3 高い 52 1.2

未回答 113 2.5

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 4462 100.0

問３－３　円山動物園駐車場（833台駐車可能・普通車一日700円）（ＳＡ）
№ カテゴリ 件数（s） ％表記

1 安い 303 6.8

2 普通 1838 41.2

3 高い 2217 49.7

未回答 104 2.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 4462 100.0

問４　円山動物園が他の多くの動物園のように定休日設定した場合（ＳＡ）
№ カテゴリ 件数（s） ％表記

1 通年で週1回の定休日ならよい 1198 26.8

2 月1回の定休日ならよい 1386 31.1

3 冬期間のみ週1回の定休日ならよい 867 19.4

4 現状のままがよい 755 16.9

5 その他 178 4.0

未回答 78 1.7

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 4462 100.0

問５　円山動物園の社会的役割として積極的に取り組んで欲しいもの（ＭＡ ）
№ カテゴリ 件数（s） ％表記

1 国際的な希少動物の繁殖 831 18.6

2 環境教育、啓発活動の充実 1231 27.6

3 北海道にちなんだ動物の繁殖、野生復帰 1666 37.3

4 周辺の散策路を含めた憩いの場、癒しの場づくり 2194 49.2

5 総合学習など学校教育との連携 2052 46.0

6 動物を通じた命（いのち）の教育 2453 55.0

7 その他 76 1.7

8 特になし 92 2.1

未回答 56 1.3

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 4462 100.0


